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iPhoneのメールアプリにメールアカウントを設定する方法 

 
このマニュアルでは IMAP の設定をご案内しています。 
POP で設定する場合は、IMAP を選択する箇所を［POP］で設定ください。 
 
 
 
1. インターネットに接続し、「設定」 > 「アプリ」 >  

「メール」の順にタップします。 
 
 
 
 
 
 
2. ［メール］画面が表示されます。 

［アカウントを追加］をタップします。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. ［アカウントを追加］画面が表示されます。 

［その他］をタップします。 
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4. ［その他］画面が表示されます。 

［メールアカウントを追加］をタップします。 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
5. ［新規アカウント］画面が表示されます。  

 メールアドレスとパスワードを入力します。 
 「次へ」と表示されたら「次へ」をタップし、 

アカウントが検証されるまで、しばらく待ちます。 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
6. 画面が更新されます。  

［IMAP］をタップします。 
 

  

名前 メール送信時に送信者として相手に通知される名前を入力 
メール メール設定情報シートの［メールアドレス］を参照 
パスワード メール設定情報シートの［パスワード］を参照 
説明 受信トレイやアカウントの一覧に表示されるアカウント名を入力 
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7. 設定情報を入力してください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
8. ［アカウント］画面に戻ります。 

 新しく作成したアカウントをタップします。 
  
  
  
  
 

ホスト名 メール設定情報シートの［受信サーバ］［送信サーバ］の［設定値］を参照 
ユーザ名 メール設定情報シートの［ユーザー名］を参照 
パスワード メール設定情報シートの［パスワード］を参照 
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9. アカウント情報の画面が表示されます。 

［送信メールサーバ］の［SMTP］をタップします。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
10. ［SMTP］画面が表示されます。 

［プライマリサーバ］をタップします。 
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11. プライマリサーバの設定画面が表示されます。 
以下の表を参照して各項目を設定し、［保存］を 
タップします。 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
12. ［SMTP］画面に戻ります。 

 もう一度プライマリサーバをタップしてください。 
下記の表を参照して項目を確認してください。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

ホスト名 メール設定情報シートの［受信サーバ］［送信サーバ］の［設定値］を参照 
ユーザ名 メール設定情報シートの［ユーザー名］を参照 
パスワード メール設定情報シートの［パスワード］を参照 

サーバ オンにする 
ホスト名 メール設定情報シートの［受信サーバ］［送信サーバ］の［設定値］を参照 
ユーザ名 メール設定情報シートの［ユーザー名］を参照 
パスワード メール設定情報シートの［パスワード］を参照 
SSL を使用 オンにする 
認証 ［パスワード］を選択 
サーバポート 587 
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13. アカウント情報の画面に戻ります。 
［詳細］をタップします。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
14. ［詳細］画面が表示されます。 

 以下の表を参照して各項目を設定し、 
画面左上の戻るをタップします。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
15. アカウント情報の画面に戻ります。 

画面右上の［完了］をタップし、設定完了です。 
メールの送受信確認を行ってください。 

SSL を使用 オンにする 
認証 ［パスワード］を選択 
サーバから削

除 
Web メールや他の端末でも同じメールを受信する場合は［しない］を選択 

サーバポート 995（POP） ／ 993（IMAP） 


